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Анотація – запропоновано оновлення палацово-паркових комплексів за 

допомогою формування туристичної структури у поєднанні з естетичною 

організацією готельно-ресторанної функції. Рекомендовано звернення уваги на 

підвищення уваги до архітектурних пам‘яток України без порушення 

культурного значення, також представлена концепція реорганізації зі 

створенням на їх основі туристичного ресурсу. 

І. ВСТУП 

Актуальність в недооціненні спадщини України, яка багата на 

архітектурні пам‘ятки і невміння застосувати культурний простір. Варто 

звернути увагу на реставрацію існуючих пам‘яток України, які можуть 

забезпечити важливість українського архітектурного мистецтва. Сучасна 

архітектурна сфера перенасичена можливостями і за допомогою реставрації 

важливо вміти зберегти культурну територію України та модернізувати її під 

сучасне культурне життя народу методом організації рекреаційного туризму. 

ІІ. ПРОБЛЕМАТИКА 

Проблематика закладається в неправильному підході організації робіт 

архітектурних споруд. Культурна пам‘ятка України потребує збереження та 

вдосконалення, уміти відтворити збережене в сьогоденні. В силу того, що 

суспільна свідомість направлена на модернізацію, історична територіальна 

спадщина відходить на другий план, але саме там можна відшукати базу для 

удосконалення і на фоні цього створювати абсолютно новий об‘єкт. 

Пропонується вирішення проблематики палацово-паркових комплексів в умовах 

реконструкції за допомоги естетичної просторової організації території. 

ІІІ. ОСНОВНА ЧАСТИНА 

Палацово-парковий комплекс – це велика історична територія з 

просторовою архітектурною організацією ансамблю споруд; головним в 

комплексі є ландшафт для споглядальної та прогулянкової функції. Зазвичай 

палацовий ансамбль налічує більше п‘яти поряд організованих споруд різного 

призначення. Основна функціонально-просторова організація включає:  

- Головна будівля – палац власника. Зазвичай вишукана помітна будова, 

яка завжди виконана в історичному стилі; 

- Допоміжні та господарські будівлі – флігелі – поряд з головною 

будівлею; 

- Житлові будівлі селян, які можуть утворювати повноцінні окремі 

поселення; 
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- Конюшня та заїжджий двір – зазвичай організовані поряд, через 

спільний транспортний ресурс; 

- Організований ландшафтний парк. Зазвичай парк має велику територію 

поряд з палацом, тому організовуються відповідні альтанки, доріжки для кінних 

прогулянок, можливі оранжереї і т. д.; Розміщений ансамбль споруд, поєднані 

між собою і можуть працювати в середині комплексу, не застосовувавши 

ресурси поза територією. 

ІV. НАУКОВА НОВИЗНА 

Пропонується готельно-ресторанний комплекс з організацією інтер‘єрів 

у відповідному класовому сегменті; відповідно до статусного відтворення 

проживаючих осіб на території комплексу, наприклад:  

- в основній будівлі створити поверхи з високим рівнем обслуговування, 

номери з балконами, люксові номери з відтворенням дворянської естетики; 

- житлові споруди на території комплексу з відповідною селянською 

естетикою – створюються сімейні номери, стандартні номери та оренда окремих 

хатинок; 

- розміщуються ресторани загального користування, бажано декілька 

закладів харчування відповідно одній з оформлених естетик; 

- в допоміжних флігелях пропонується створення культурних та 

оздоровчих приміщення, які включають видовищні та розважальні заходи – кіно 

та театри; спортивні зали, басейни, відповідні оздоровчі приміщення; 

- додаються споруди з відповідним заняттям за інтересами – ангари 

конюшень, полювання, рибна ловля, музична та художня творчість; 

V. ВИСНОВОК 

Отже, організація інноваційного готельно-ресторанного комплексу в 

палацово-паркових ансамблях з класовою естетикою може відновити 

зацікавленість культурними архітектурними спорудами України та 

ідентифікувати культуру нації. Визначити їх значення для народу, відновити 

культурні цінності та збагатити сучасну архітектуру ними. Надано рекомендації 

щодо просторової організації при відновлені палацово-паркових ансамблів в 

умовах готельно-ресторанного комплексу. 
Ключові слова: палацово-парковий комплекс, ансамбль, історичний класовий 

дизайн, готельно-ресторанна справа; рекреаційний туризм. 
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Останнім часом популярність українського колориту в інтер‘єрі 

збільшується. В еру високих технологій повертаються наші етнічні 

мотиви. Проте аби вдало стилізувати сучасні інтер‘єри в українському стилі, 

необхідно уміти виділити головне та  не перетворюючи інтер‘єр у музей 

народної творчості. З цим завданням справляються такі популярні українські 

дизайнери як Сергій Махно, Вікторія Якуша та менш відомі Олена 

Стародубовська, Генадій Лещук, Сергій Кайдак і багато інших.Тому для 

оформлення інтер‘єру сучасного дитячого садочку «Foxy» було обрано 

український стиль.   

 «Foxy»  - це  дитячий дошкільний навчальний заклад,  розрахований на 

50 дітей віком від 3 до 6 років. Інтер‘єр будівлі спрямований аби задовольнити 

освітні, ергономічні та потреби дітей, їх батьків та педагогів. Особливу увагу 

привертає транзитна зона, яка утворена угрупуванням п‘яти модулів, в яких 

розміщені дитячі групи та службово-побутові приміщення. Цей простір є 

центром будівлі із  повдовжньо-лінійною схемою планування. Поєднання блоків 

сформувало внутрішній простір транзитної зони з можливістю її 

багатофункціонального використання. Вона вміщає у собі не тільки прохідну 

функцію, а й містить вхідну зону з рецепцією та  ігровий простір [1]. 

Концепція внутрішнього простору полягає у вираженні духу дитинства, 

гри та початку пізнання своєї батьківщини.  Це спостерігається в оформлені 


